

Виходить у Львові щодня (крім неділь і гр. свят) о 5-й годині по полудні.

Редакція і Адміністрація: уліця Чарнецького ч. 12.

Письма приймають ся лиш франковані.

Рукописи звертають ся лиш на окреме жаданя і за зложеном оплати поштової.

Рекламації незапечатані вільні від оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові в агенції дневників пасажа Гавсмана ч. 9 і в ц. к. Староствах на провінції:

на цілий рік К 4-80
на пів року „ 2-40
на чверть року „ 1-20
місячно „ — 40

Поодинокое число 2 с.
З поштовою пересилкою:

на цілий рік К 10-80
на пів року „ 5-40
на чверть року „ 2-70
місячно „ — 90

Поодинокое число 6 с.

Вісти політичні.

(Последні засідання Ради державної. — Мир в полудневій Африці).

Переговори, які правительство вело з Чехами, не довели до користного вислідку, хоч показало ся, що Чехи не ставляють засадничого опору білстовому податкови, а лише з тактичних причин старали ся не допустити до его ухваленя і щоби забезпечити ся перед понедільковим дневним порядком, на котрім якраз першою точкою був білетовий податок, др. Плячек поставив нагле внесенє. Чехи не тали ся, що їм розходить ся лише о демонстрацію, щоби правительству пригадати, що до дальшої додатної роботи парламентарної правительство має доперва приеднати їх уступками. Дятого і чеські аграрники зрікають ся навіть так корисних для своїх виборців бажаних законів, як н. пр. знесенє мит, і не допускають до поставленого дневного порядку. Чехи заявили, що закон про білетовий податок і так аж з 1. січня 1903 має вийти в жите і дятого домагали ся пересуненя того закона на осінню сесию. Правительство бажало осягнути білетовий податок не лише дятого, щоби покрити убыток із знесеня мит і поліпшити долю джорністів, але внесло також в субботу два закони в посольській палаті, а іменно щоби о 10 прц. поліпшити пенсию давних пенсіонованих урядників, а о 25 прц. пенсию давних вдів і сиріт. Скликана на понеділок о 12 год. нарада

предсідателів клубів відбула ся аж о 1½ год. по полудні. На нараді побідили Чехи, бо ухвалено, аби справу податку від залізничних білетів, що стояла на першій місци дневного порядку, усунено аж на пяте місце. В виду сего, що палата не дійшла на вчерашнім последнім засіданню до пятої точки нарад, то справа проволіче ся аж до осінньої сесії парламенту.

В палаті послів в Лондоні відчитав міністер екарбу лорд Бальфур мировий протокол, підписаний в Преторії, а прийнятий англійским правительством. Ціле засіданє мало торжественний вид, а послы витали приходячих міністрів, а особливо міністра колонії Чемберлена гримкими оплесками, для виявленя загальної радости з покінченя трансвалської війни. Мировий протокол звучить: Арт. I. Бургери, що стоять під оружьем, мають сейчас зложити оружие і віддати всяку зброю, гармати і муницю, які находять ся в їх посіданню і під їх контролю. Они зрікають ся всякого дальшого опору против короля Едварда VII, котрого признають своїм правним володарем. Арт. II. Всі бургери, що стоять під оружьем в Трансвалю і оранській колонії, що тепер находять ся поза границями полудневої Африки, а таксамо бургери, що заявлять, що приймають становиско підданих короля Едварда, одержать переїзд назад до полудневої Африки, скоро лише комунікаційні средства будуть запевнені. Арт. III. бургери, що піддадут ся, не утратять ані личної свободи, ані власности (оплески на опозиційних лавках). Арт. IV. Против бургерів, що піддадут ся, не буде вести ся ані цивільне ані карне поступованє

за діла сповнень в звязи з війною. Ся клявзуля не відносить ся лише до тих, що обжаловані о нарушенє воєнних приписів. — Daily Mail доносить з Преторії, що конгрес Бурів в Ферайнінг' принав одноголосно мировий трактат. В субботу пізним вечером підписали бурекі делегати трактат в домі Кіченера. Зі сторони Англії підписали: Кіченер і Мільнер; за Оранію: Штайн, Девет, Олівіер і Герцог; за Трансвал: Шалк-Бург'ер, Райц, Людвик Бота і Делярей. Последною вимогою Бурів було, щоби Крігер ратифікував мировий трактат, але Кіченер не пристав на те. Про зміст капітуляційних услівій доносять, що всі важніші жаданя Англіїців прийнято, натомість Бури одержали уступки в справах меншої ваги, іменно що-до фінансової сторони. Король Едвард видав проклямацію до народу, в котрій висказує велику радість і вдоволенє з покінченя війни. В англійській прасі і серед публики панує велика радість з причини заключеного мира. На провінції доходить до ентузіязму. Богато шкіл замкнено. По уліцях устроюють походи. Деякі міста ілюмінували. „Times“ пише про заключенє мира у вступній статі: Тепер, коли війна скінчена, можна приступити до иншого імперіялістичного жаданя з новими силами вчешої свідомости нашої власти і з більшою надією, як тоді, коли наші хоробрі противники не були ще нашими підданими.

66)

Передрук заборонений.

УАРДА.

Новість із старого Єгипту.
Юрія Еберса.

(Авторизований переклад з дванадцятото
німецького виданя.)

(Дальше.)

Глава шеста.

Жителі оаз вже перед сотками літ піддали ся фараонам і платили їм дань; за то признано їм, що ані один єгипетский воєк не сьміє без їх позволеня ступити ногою на їх землю.

Етіопці тому й розложили ся табором поза місцевостию оазі і там устали намет для Бент-Анати; але вскорі прийшло до зачіпки межі воєками, що не мали ніякої роботи а Амалекитами а часом бувало й так, що не обійшло ся без проливу крови, а вже зайшли собі таки добре, коли одного вечера п'яні воєки були на стілько не обачні, що напали на амалекитські жінки, котрі вийшли були воду брати.

Нині досьвіта пробудив ся був один з погоничів, побачив, що Пентаура і Небзехта десь нема і побудив своїх товаришів, до котрих батько Уарди знов був придучив ся.

Дозорці примусових робітників побігли як скажені до команданта Етіопців і дали ему знати, що два вязні втекли і мабуть Амалекити їх укривають.

Коли Амалекитів завізвано, щоби они видали втікачів, про котрих они нічого й не знали, відповіли они на то глумливими словами, котрі польного сотника так розсердили, що він постановив перешукати на силу оазу, а коли они сго посланників висьміяли, вибрав ся він наконєць з більшою частию свого воєска до свободної оселі Амалекитів.

Сини пустині узброїли ся також, але уступали перед Єгиптянами, котрі певні побіди гнались за ними аж до того місця, де долина розступася і обнимає скалистий горбок.¹⁾

Поза тим горбком стояла схована сила Амалекитів, а коли Етіопці не перечувачи нічого, переходили попри горбок, кинулись на них Амалекити з заду, підчас коли їх одноплеменники обернули ся і пустили ратища та стріли на перепуджених воєків, з котрих лиш кілька спасло ся бігством.

Межі тими був польний сотник, котрий легко ранений і страшно розлючений станув на холі того відділу, що лишив ся був для охорони Бент-Анати. Він приказав ще й погоничам від вязнів іти за собою та впав знову до оазі.

О тім, що княгиня могла би втечи, він і не думав, а она ледви що побачила, що по-

¹⁾ Теперішній горб Мегаррет з розвалинами церкви єпископі Фаран.

слідний з єї сторожів щез, сказала церемонникови і своєї дружині, що тепер пора втікати.

Всі ті люди були вірні дощі короля, забрали з собою, що лиш було потреба до сьоденного ужитку, носилки і зв'їр'ята до несеня тягарів і підчас коли в оазі лютила ся борба, повів єї молодий Салія на гору Синай до хати свого батька.

По дорозі приступила була Уарда до княгині і приговорила єї до єрічни, яка єї ждала у мисливого, а ми вже знаємо, як Бент-Анат знайшла поета.

Рука об руку ішли они обоє по гірській стежці аж до якогось місця в тіни, де виставала скала. Пентаур вистелв єї мохом, обоє сіли собі на ній і тут одно другому розкрили своє серце та розповідали собі історію своєї любови і свого страданя, свої вандрівки і своє вированє.

Коли около полудня донька мисливого ішла попри них зі збанком повним козячого молока, подала Бент-Анат чарочку з тикви своему милому, а коли так ему послужила, єї серце наповнило ся гордостю, а его покірним бажанєм, щоби міг віддати за ню последню каплю крови, последний свій віддих.

Доси задля минувшости і теперішности не могли подумати о будущности. По сто разів повтаряли одно другому, що вже давно знали, а таки не могли того досить наслухати ся, і так призабули на ту велику небезпечність, в якій знаходили ся.

По скромнім обіді втихомирило ся в душі поета то велике зворушенє, яке запанувало було в ній від часу ранної молитви, і коли ему

В ТРУСКАВЦІ

В 1 і 3 сезони о 30% дешевше.

Лічить ся з незвичайним результатом: Ревматизм, подагра, товстість, пісок нирковий, астма, ісихіа, слабости жіночі, недуги серця і жолудка.

Обширну брошуру о Трускавці висилає на жаданє Заряд.

„Дністер“

товариство взаїмних обезпечень у Львові, ринок ч. 10 дім „Промислові“, одинокє руске товариство асекураційне, обезпечає будинки, інвентар живий і мертвий, збіже і пашу на случай пожара. „Дністер“ припоручили Впр. Митрополит і Преосв. Епископи Веч. Духовенству і всім вірним для обезпеченя церквей, приходств, будинків громадских, шкільних і селяньских.

„Дністер“ має 645 тисяч власних фондів.

Оплата премії єсть уміркована, а шкоды виплачують ся дуже скоро і совістно. Чистий зиск розділює „Дністер“ межі своїх членів яко звороти з премії. В році 1900 і 1901 виносить зворот по 8%. Члени „Дністра“ можуть затыгати позички в Банку краєвим, в касах оцадности і в тов. кред. „Дністер“. Через „Дністер“ можна обезпечитись на жите — капітали на дожитє, посмертні капітали, посаги, ренти і т. д. — а з провізії від тих обезпечень відступає „Дністер“ часть на рускі публичні цілі. „Дністер“ дає радо селянам агенції, де близько нема агенції „Дністра“, а агенти „Дністра“ заробили вже близько 350.000 провізії.

„Fotografische Mittheilungen“

одинокє богато ілюстрована часопись для аматорів фотографії, виходить два рази на місяць. Передплата чвертьрічно (6 зошитів) 3 марки 75 феників. Передплату можна пересилати в австрійских листових марках. Адреса: Verlagsbuchhandlung Gust. Schmidt Berlin W. 35 Lützowstrasse 27.

„НЕКТАР“

Головний склад у Відни, VI., Webgasse 28.

Товариство для торговлі і складів чаю Братів К. і Ц. Попов у Москві.

К. і Ц. кадверні доставці Австро-Угорщини.

Доставці Двора царско-російского

Надзорні доставці кор. Вел. королів: Греції, Швеції і Норвегії, Бельгії і Румунії.

Золотий медаль в р. 1892.

Grand prix з р. 1900,

найвисша відзнака на загальних виставах в Парижі,

Grand prix

найвисша відзнака на виставі в Антверпії 1894 р.

Золотий медаль

найвисша відзнака на виставі в Штокгольмі 1897 р.

Ц І Н Н И К.

Цяж в коронах за одну коробку російської ваги (1 фунт. рос. = 410 грам.)

Вага чайки в фунт. рос.	№. 0	1	2	3	3/4	4	5	6	7	8	Чай з Цейлену
1/2	15.20	11.—	10.—	9.—	8.20	7.60	6.70	5.80	5.20	4.30	6.70
2/3	7.60	5.50	5.—	4.50	4.10	3.80	3.35	2.90	2.60	2.15	3.25
3/4	3.80	2.75	2.55	2.25	2.05	1.90	1.70	1.45	1.30	1.10	1.70
2/5	—	—	—	—	1.05	0.95	0.85	0.75	0.65	0.55	0.85

При закупні за 20 корон, транспорт і опаківанє безплатне.

MAYER'S-CONVERSATIONS LEXIKON

Цяте цілком перероблене і збільшене виданє, нове.

В 17-ох дуже хорошо оправлених томах з шкіряними хребтами і рогами, обіймає: **100.000** статей, **17.500** сторін тексту, **10.000** ілюстрацій, карт і плянів, **1000** таблиць і додатків, **158** ілюстрацій хромолітогр., **290** карт.

Крім того два томи доповняючі і один том спису (Registerband).

Разом 20 томів по зр. 6.

Поява нового виданя того твору, одинокого в загальній літературі, єсть літератским явищем не малої ваги. Розійшлось єго в 4-ох виданях більше як півтора мільярда примірників і придбало собі заслужену славу, як найвеличавіший сучасний твір, як словар людского знаня.

Той лексикон можна дістати в комплекті, всі томи нараз на сплату **по 3 зр. місячно.**

Замовленя приймає **А. ЛЯНДОВСКИИ**, Львів, Пасаж Гавсмана.

СТЕЛЯ

найновіший інструмент сальоновий швейцарський, самограй, ноти металеві без гачиків в різних величинах. Продає Соболевський годинникар у Львові, площа Марійска (готель французкий).